FICHE REPONSE DESTINEE AU CANDIDAT

Document à compléter pendant l’épreuve et à rendre au jury en sortant de la salle d’examen.

Nom :

Prénom :









n° :


1-A-t-on une image nette sur la rétine ?                                           

Qu’observe-t-on si l’on déplace l’oeil sur le banc d’optique ?

2-L’oeil accomode au maximum. Où doit-on placer l’objet par rapport au cristallin (punctum proximum) ?


-votre propre punctum proximum : 

3-L’oeil myope.


Sans correction l’image se forme                                                        de la rétine ? (Barrez réponse fausse) 


Le verre correcteur à accoler au  cristallin doit être :                                                                         ?


Valeur de cette focale ? 

4-L’oeil hypermétrope.


Sans correction l’image se forme                                                                            de la rétine ? (Barrez réponse fausse) 


Le verre correcteur à accoler au  cristallin doit être :                                             ?                                            ?

                                                                                                                   

Valeur de cette focale ? 

3-L’oeil myope.

Sans correction l’image se forme                                                        


de la rétine ? (Barrez réponse fausse) 

Le verre correcteur à accoler au cristallin doit être :                                                                                                             


Valeur de cette focale ? 

4-L’oeil hypermétrope.


Sans correction l’image se forme                                                                            de la rétine ? (Barrez réponse fausse) 


Le verre correcteur à accoler au  cristallin doit être :                                             ?                                            ?

                                                                                                                   

Valeur de cette focale ? 

   NON       
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